

围绕十大产业集群突出国字号

56个大项目将赴京求“姻缘”

本报9月25日讯(记者 刘振) 25日,记者在“2014德州·京津大院大所对接会”新闻发布会上获悉,德州市委、市政府将于9月28日在北京举办“2014德州·京津大院大所对接会”,科研机构突出“国字号”,高等院校突出“211”“985”工程重点大学,央企强企业突出国家和世界500强。届时将有56个项目在会上签署合作协议。

“举办好此次对接活动,可以有效缓解德州科研机构和创新人才及团队总量不足、层次不高、结构不优、支撑力不强等制约创新发展的诸多难题。”德州市科技局

副局长王秀勇介绍,德州市委、市政府提出要全面融入首都经济圈、打造京津冀一体化协同发展城市,打造全省对接环渤海经济圈的桥头堡。此次对接活动是国家提出京津冀一体化战略后,德州在北京举办的首场大型活动,是充分展示德州实力和形象、对接京津冀一体化的桥梁。

此次对接会将围绕德州十大产业集群,包括60家重点培植企业,55家科技成长型企业,47个产业基地和247家高新技术企业,搜集企业技术创新需求210项,汇编成《德州市企业技术需求汇编》并送达各参会机构,收集整理了130

余家参会机构的500余个科技成果推介项目,汇编成《京津大院大所推介科技成果汇编》并送达各企业。

据统计,此次对接会参会机构和企业近300家,参会人数400余人,其中国家“211”“985”工程重点高校43家,国家级科研机构26家,央企(强企)研发机构22家,科技服务机构9家,科技金融机构13家,以及两市所属重点院校和科研院所等,德州参会企业149家。对接会还邀请了国家教育部、国家科技部等有关领导,德州市委、市政府主要领导,各县市区和市直有关部门人员将参会。

政务审批更便捷 个别项目可边批边建

本报9月25日讯(记者 李榕 通讯员 段浩然)

25日,记者从德州市政务服务中心了解到,截至8月底,中心共办理各类审批服务事项111.6万件,项目总投资438亿元。为推动行政审批制度改革,德州实施群众满意、企业便捷、交易阳光等五大工程,对个别符合国家政策、单体指标处于上级待批阶段的项目,实行“边批边建边完善”落地办理办法。

为加快项目落地速度,政务服务中心创新“同城办理”机制,凡涉及企业设立、建设项目审批的市、区审批事项,全部集中在中心一个平台办理,实行“一套标准、一表收费、一样效率、一同监督”,解决了因三区职能不全

企业“跑多家”的问题;创新“直通车”审批机制,县市区项目凡需要市里审批的,直接进入市级联审联办程序;对市里确定的重点项目,开辟绿色通道,实行招投标与项目审批同步推进,提前发布招标公告,进入流程,保证招投标与项目审批合规合拍等。

变“先批后建”为“边批边建”,凡通过专家评审、签订用地合同的建设项目,对个别符合国家政策、单体指标处于上级待批阶段的项目,建立初审确认书制度,实行“边批边建边完善”落地办理办法;对分期供地的,实行一次规划,整体环评、能评,分步组织建设,实现项目推进无间隔。



“缝”路

9月25日,市政工作人员在天衢路岔河桥上对路面裂缝问题进行修补。 本报记者 马志勇 摄

隆熙阁

红木



交趾黄檀雕龙宝鼎12件套



交趾黄檀汉官款沙发11件套



交趾黄檀顶箱柜、书桌、餐桌、皇宫椅等

隆熙阁红木家具制造公司,现全面升级换代啦!

公司聘请了南北方一流的专业人才;更新了各种顶级的先进设备,如开料用的精密程控锯、烘干用的程控真空烘干机、制作用的精密开榫五齿锯等全套马氏木工机械;从图纸设计——开料——烘干——制作——雕刻——刮磨——组装——细磨打蜡形成了一套严格的生产质量管理程序。

现在的隆熙阁已今非昔比!我们生产的红木家具从款式、结构、精细程度敢与任何品牌媲美!

价格优势,因为我们是厂家直销; 材种材质真假优劣做工好坏客户可全程监控。

售后有保障,因为我们走不了。

各位新老客户朋友们:由于产品更新换代,现低价处理部分一代二代产品,机会难得!



大果紫檀雕花板台5件套



刀状黑黄檀雕花板台5件套



德百家居广场隆熙阁店实景



交趾黄檀竹节如意沙发11件套